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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DA 

SOLIDARIEDADE, CONFORME REQUERIMENTO Nº 11.447/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALMIR FERNANDO, REALIZADA NO DIA 20 

DE DEZEMBRO DE 2023. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), às onze horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora ANA LÚCIA. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com as seguintes 

convidadas: Doutora Vera Morais, presidente do Gac/PE – Grupo de 

Apoio a Criança com Câncer em Pernambuco; Excelentíssimo senhor 

vereador ALMIR FERNANDO, autor do Requerimento; Senhora Marceline 

Cavalcanti, gerente de educação, assistência social e captação de 

Recursos da Santa Casa de Misericórdia de Pernambuco; Jornalista 

Anselmo Monteiro, coordenador e voluntário do Comitê da Ação da 

Cidadania em Pernambuco. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, executado por 

Annamélia Reis no Violino e por Roberto Dutra no teclado, do Instituto de 

Música Dom da Paz. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, a 
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senhora Presidente convidou o vereador ALMIR FERNANDO para ocupar 

a Tribuna e fazer suas colocações. O vereador cumprimentou a Mesa de 

autoridades e destacou a necessidade de transformar a vidas. Valorizou o 

trabalho de algumas instituições em prol da solidariedade. Incentivou a 

todos para continuarem promovendo o amor e a solidariedade. 

(APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou o vereador 

ALMIR FERNANDO para fazer a entrega de um certificado aos 

homenageados. (Lista em anexo aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). 

Na sequência, a senhora Presidente convidou o saxofonista Israel Inácio 

de Oliveira, do Projeto Missão Educar, para que fizesse uma apresentação 

musical. (Apresentação musical). (APLAUSOS). A senhora Presidente 

convidou a todos para assistirem a exibição de um vídeo institucional 

sobre a Santa Casa de Misericórdia. (Exibição de Mídia). (APLAUSOS). A 

senhora Presidente convidou o jornalista Anselmo Monteiro, coordenador 

e voluntário do Comitê da Ação da Cidadania em Pernambuco, para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou os membros 

da Mesa, destacou o trabalho das instituições e a força da solidariedade. 

Disse que solidariedade, hoje, é a diferença entre viver e morrer no 

planeta terra. Destacou a necessidade de continuar com essa luta. 

(APLAUSOS). A senhora Presidente convidou o Coral de Crianças da 

Santa Casa de Misericórdia do Recife para que fizesse uma apresentação 

cultural. (APLAUSOS). A senhora Presidente fez suas considerações 

finais e convidou todos os presentes para, em posição de respeito, 

acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, a senhora Presidente convidou os vereadores e as 

vereadoras para se reunirem logo mais, às 16h, em uma Reunião Solene 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

 

 

Página 3 de 3 
 

para entrega do Troféu Jailton Arruda, de autoria do vereador Almir 

Fernando. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.********** 
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